

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 34/2318

24 KOLOVOZA 2014.

22. A NEODJELJA HROZ GODINU

Prvo čitanje

Izaija 22, 19-23

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo govori Gospodin Šibni, upravitelju dvora: »Lišit ću te tvoje službe i otjerati s tvog mjesta; i u onaj dan pozvat ću svoga slugu Elijakima, sina Hilkiijina. Obući ću mu tvoju haljinu, tvojim ću ga pojasom opasati, tvoju ću mu vlast predati u ruke te će biti otac žiteljima jeruzalemskim i kući Judinoj. Metnut ću mu na pleća ključ od kuće Davidove: kad otvori, nitko neće zatvoriti, kad zatvori, nitko neće otvoriti. Kao klin zabit ću ga na tvrdu mjestu; i postat će prijesto slave domu oca svojega.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 138, 1-3.6.8bc

Pripjev: Gospodine, vječna je ljubav tvoja: djelo ruku svojih ne zapusti!

Zahvaljujem ti, Gospodine, iz svega srca
jer si čuo riječi mojih usta.
Pred licem anđela pjevam tebi,
bacam se nice prema svetom hramu tvojemu.

Zahvaljujem imenu tvojem
za tvoju dobrotu i vjernost,
Kad sam te zazvao, uslišio si me,
dušu si moju pokrijepio.

Zaista, uzvišen je Gospodin,
ali gleda na ponizna,
a oholicu izdaleka poznaje.
Gospodine, vječna je ljubav tvoja:
djelo ruku svojih ne zapusti!

Drugo čitanje

Rimljanima 11, 33-36

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima
O dubino bogatstva, i mudrosti, i spoznanja Božjega! Kako li su nedokučivi sudovi i neistraživi putovi njegovi!
Doista, tko spozna misao Gospodnju, tko li mu bi savjetnikom? Ili: tko ga darom preteče da bi mu se uzvratiti moralo?

Jer sve je od njega i po njemu i za njega! Njemu slava u vjekove! Amen.
Riječ Gospodnja.

Redak prije Evandjelja *Matej 16:18*

Ti si Ptar-Stijena, i na to Stijeni sagradit ću Crkvu svju,
i vrata paklena neće je nadvladati.

Evandjelje

Matej 16, 13-20

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist.
Riječ Gospodnja.

Razmišljanje

Idući prema sjeveru Isus se udaljavao od Jeruzalema. Činilo se kao da ide prema većoj sigurnosti. Ali to je prividna sigurnost. Njegovi su dani izbrojeni.

Ivan je išao uz Isusa. Zapazio je zabrinutost na njegovu licu.

- *“Učitelju, što te brine?”*

- *“Budućnost!”* odgovori Isus uz lagani smješak.

Isus je znao kada dođe u Cezareju Filipovu da se treba povratiti. A kada počne povratak natrag, to će biti prvi korak na hodu prema smrti.

Pošto su dohvatili istočnu obalu Galilejskog jezera, hodali su polako do Betside gdje je Isus izliječio slijepca. To mjesto je Filip Tetrah, obnovio i preimenovao u Julia, prema kćerki cara Augusta. On je svoj vlastiti glavni grad, iz političkih motiva nazvao Cezareja, da bi počastio Rimljane, ali da se ne bi mislilo na onu Cezareju primorsku, dodao joj je svoje ime Filipova.

Došavši u Cezareju Filipovu Isus je s učenicima bio duboko u poganskom području. Tu niste mogli naći nijednog Židova. Vijorile su se rimske zastave i svjetlucale kacige rimskih vojnika.

Isus je pronašao zgodno mjesto pored potoka uz obližnje selo. Tu će se posvetiti poučavanju učenika, pripravlajući ih za vrijeme kada njega više neće imati. Započeo je pitanjem: *“Što ljudi govore tko sam ja?”*

Nakon što su oni ispričali sve što su o njemu čuli, on ih upita izravno: *“A što vi mislite tko sam ja?”* Petar se prvi snašao: *“Ti si Mesija, Sin Božji!”* Isus je pohvalio Petra, uz napomenu da mu je to objavio Otac nebeski. Zatim stavi ruke na Petrova snažna ramena i svečano proglasi da će na njima izgraditi budućnost: *“Ti si stijena na kojoj ću ja sazidati svoju crkvu! Tebi ću dati ključeve... i što god svežeš ili odriješiš, tako će biti i na nebesima.”* Obećanje čiji domet ni Petar ni drugi učenici nisu shvatili. Trebat će im Sila

odozgo za to.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Josephine Wong

Danas 10:00 sati + Ivka Švorinić

Danas 11:15 sati: + Vinko Milanović

Ponedjeljak: + s. Jadranka Mašina

Utorak: + Veljko Mačešić

Subota: + Leonard Burdelez

Subota 6:00 navečer: + Janja Milišić

Nedjelja 24. kolovoza 9:00 sati: + Marinko Zeljko

Nedjelja 24. kolovoza 10:00 sati: + Ivka i Jozo Skoko

Nedjelja 24. kolovoza 11:15 sati: + Branko Zrnić i svi pok.

ob. Zrnić + Otilija Trupel i svi pok. ob. Trupl

+ Veljko Mačešić

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Ivo i Stanka Bjeloš za zdravlje obitelji (*2 mise*)

Ob. Ivo i Stanka Bjeloš za + Vlaha Štaka (*2 mise*)

Ob. Ante Rajković za + Vlaha Štaka

Željka Tomić na svoju nakanu

Ob. Anto Gašpar na čast sv. Ante

Ljuba Ćurković za sve pokojne u obitelji Ćurković (*2 mise*)

Ljuba Ćurković za sve pokojne u obitelji Buljan (*2 mise*)

Ljuba Ćurković za svoje zdravlje i zdravlje obitelji

Miro Rogić za + sestru Šimicu Vidaković

Mirko Rogić za sve pokojne u obitelji Rogić

Katica Gllavaš za + majku Mandu Relja

Snježana i Miljenko Matas na čast Gospe Sinjske

Ob. Mile Semren na čast Gospe Sinjske na svoju nakanu

Ob. Mile Semren na čast Gospe Sinjske

Ob. Dragan Bebić za + Šimicu Vidaković

Ob. Stipe Pavić za + Antu Beljan

Ob. Stipe Pavić na čast Majke Božje

Ob. Jennie i Marko Goluža za + oca Antu Beljan

Ob. Luka Goluža za + Antu Beljan

Elena Tomac i obitelj za + Antu Beljan

Janja Bralić i obitelj za zdravlje obitelji

Janja Bralić i obitelj za + Vladu Bralića

Janja Bralić i obitelj za + Josipa Bralića

Ob. Luka Pešo na čast Gospe Sinjske (*3 mise*)

Ob. Luka Pešo za sve pokojne u obitelji Pešo

Ob. Luka Pešo za zdravlje obitelji

Ob. Luka Pešo za zdravlje obitelji Ante Klarić

Ob. Ivan Tabak na čast Gospe Sinjske

Zdravko Slipac na čast Gospe (2 mise)
Ob. Slipac na čast Gospe od brze pomoći (2 mise)
Ivica Slipac za pokojne roditelje
Ivica Slipac za sve pokojne u obitelji Slipac
Luca Slipac za + majku Ružu Jelušić
Luca Slipac za sve pokojne u obitelji Jelušić
Mario i Seka Bubica za Vlaha Štaka
Ankica Prpić na čast M. Božje od brze pomoći (2 mise)
Jadranka Babić na čast Majke Božje
Jadranka Babić za + majku Katu Pervan
Marija Poljak s obitelji za sve svoje pokojne
Ana Milković s obitelji za + Nikolu i Jelu Dasović
Vera Augustinović za + Mandu i Josipa Lovrić
Vera Augustinović za + Alojza i Maru Augustinović
Vera Augustinović na čast sv. Ante na svoju nakanu
Vera Augustinović na čast Gospe na svoju nakanu
Ob. Marinko Bleko za + Ivu Bleko
Ob. Marinko Bleko za + Marka Bleko
Ob. Marinko Bleko za + Danku Smolić
Ob. Marinko Bleko za + Katu Smolić
Ob. Marinko Bleko za + Darija Smolić
Ob. Marinko Bleko za + Tomislava Smolić
Ob. Jelica Marković za + Josipa Kurteš
Ob. Dragan Kesić na čast Gospe Sinjske za obitelj
Milan Matić za + Jelu i Mike Lazić
Milan Matić za + Slavka i Rezu Kolarić
Ob. Vlado Bulić za + Marka Udovičića
Ob. Vlado Bulić za sve pokojne u obitelji Bulić
Ob. Vlado Bulić na svoju nakanu (3 mise)
Katica Mardešić za + sestru Mariju Šebalj
Katica Mardešić za + muža Jakova Mardešića
Jele Miljanović za + muža Antu Miljanovića
Jele Miljanović za + Veljka Mačešića
Ob. Mirko Šakić za + Marka Udovičića (2 mise)
Mira Jurlina za sve svoje pokojne
Mira Jurlina za + Josipa Kurteš
Mira Jurlina za + Ružu Matak
Mira Jurlina za + Frances Hall
Mira Jurlina za + Cecill Glass

NOVO! NOVO! NOVO!

S početkom nove 2015. godine više nećemo uzimati misne nakane za misu u 11:15 sati. Ta misa će biti isključivo za župnu zajednicu, za narod. Lijepo je i hvale vrijedno što dajete služiti svete mise za svoje pokojne i na svoje nakane - nadamo se da ćete to činiti i u buduće. Sve ćemo vaše nakane objavljujati u župnom listu (ako to želite). A stojimo vam na raspolaganju za mise svako jutro u 8:00 sati, ili po dogovoru u večernjim satima.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI

MARK BRKIĆ, sin Franje Brkića i Marije r. Sekulić, rođen u Vancouveru, i **JENNIFER M.**

PUHARICH, kćerka Marka Puharich i Catherine r. Roth, rođena u Vancouveru, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *treći* navještaj. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 30. kolovoza.

TONY BOTICA, sin Bože Botica i Fay r. Koshieff, rođen u Vancouveru i **JENNIFER M. LEWIS**, kćerka Johna Lewis i Evelin r. Dunne, rođena u Dublinu u Irskoj, odredili su sklopiti kršćanski brak. Vjenčanje će biti u subotu 6. rujna.

MARIO IGLIĆ, sin Božidar Iglića i Gordane r. Režan, rođen u Vancouveru i **ANDELA ŽIŽIĆ**, kćerka Anđelka Žižića i Mare r. Ančić, rođena u Sidney, Australia sklapaju kršćanski brak. Vjenčanje će biti u Sidney-u 13. rujna. Ovo im je *prvi* navještaj.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju u 10 sati:

Antonija Prpić i Kristina Grgić

11:15 sati: Zora i Ante Prlić

U slijedeću nedjelju 24. kolovoza čitaju:

10:00 sati: Vesna Panović i Kristina Litre.

11:15 sati: Ankica Brkić i Anamaria Bašura

PROJECT ADVANCE

Da bi nam pomogao privesti kraju Project, svoj dar dao je Vice Bulić. Vice Hvala! Blizu smo! Možda se nađe još koji darovatelj.

DAR ZA OBNOVU

Svoj dar za obnovu povećala je obitelj Stipe Bagarića. Hvala!

Kata i Ante Tomljenović dali su svoj prilog za poplavljene u Hrvatskoj. Hvala!

NAŠE AKTIVNOSTI

Svakim danom smo sve bliže početku školske godine, a time i brojnim aktivnostima u našoj zajednici. Pođimo redom:

Hrvatska Škola

Upisnice su već spremne i možete ih uzeti na izlazu iz crkve, popuniti i donijeti natrag u župni ured. Školu ćemo započeti sredinom rujna. Mislim da nije potrebno ni govoriti koliko je važna hrvatska škola, za učenje hrvatskog jezika, i vjeronauka, te za druženje hrvatske djece.

Predškola

Predškola će započeti radom početkom školske godine. Vjerujem da ste već upisali svoju djecu, ako niste učinite to odmah. Nazovite Mariju na 604.722.9315 ili e-mail heatrofmarypreschool@gmail.com.

Crkveno pjevanje

Početkom rujna započet će vježbanje crkvenog pjevanja u oba zbora: veliki i dječji. Posebno je potrebno naglasiti dječji zbor. Imali smo nešto djece na pjevanju, ali nažalost rijetki su od njih dolazili u crkvu na misu u 10 sati. A želja nam je da tu misu pjevaju djeca. Kako bi bilo lijepo da brojana djeca svojim lijepim glasićima sudjeluju na toj misi!?!

Biblija

I ove ćemo godine imati proučavanje Biblije. Bit će to srijedom navečer u crkvenoj dvorani. Čini se da taj dan najbolje odgovara. Početak ćemo najaviti u župnom listu.

Jedan upit onima koji će dolaziti na Bibliju: Koju biste knjigu Sv. Pisma htjeli obrađivati? Ja sam mislio Djela Apostolska, ali ako bude viš drugih želja prilagodit ćemo se najizraženijima.

PROSLAVA VELIKE GOSPE

Proslavili smo Marijino Uznesenje, Veliku Gospu. Na sam blagdan misama jutro i navečer. Večernja misa je bila vrlo dobro posjećena.

U nedjelju smo opet slavili svetim misama, a onda piknikom u Richmondu. Bog nam je dao lijepo vrijeme, pa je i piknik bio dobro posjećen.

U tri sata poslije podne smo počastili našu nebesku Majku procesijom u kojoj smo pjevali litanije i marijanske pjesme. Lijepo nas je bilo vidjet kako smo skoro opasali naše zemljište. Išli su u procesiju svi koji su mogli.

Rasprodali smo manje-više sve što smo imali.

Tako ni financijski uspjeh nije izostao. Kad smo poplačali sve račune ostalo nam je čistoga

\$ 3,766.00. Zahvaljujemo svima kojisu su pomogli da piknik prođe u redu. A bilo je dosta radnika na pečenju i rezanju na pripemanju i prodavanju, na piću i kolačima. Svima hvala! A po našem starom dobrom običaju nabrojiti ćemo žene koje su donjele kolače. Evo njihovih imena: Milena Bebić, Kaja Prpić, Ruža Buneta, Anica Pavić, Gordana Igljić, Štefica Horvat, Marija Kalebić, Ana Uzelac, Anita Nevistić, Mirjana Vukasović, Ines Dukić, Snježana Markovinović, Mandy Litre, Anita Markusi, Anica/Damir Mustapić, Dragica Zovko, Seka Bubica, Anka Milić, Ileana Gabrlo, Frida Smodić, Neda Šarar, Ljubica Topić, Dragica Pešt, Marija Bašić, Ana Čupić, Marija Čirko, Biserka Gundić, Mirjana Crnica, Stanka Bjeloš, Anka Rajković, Tonka Lulić, Stella Prtoljan, Jela Crnjak, Anka Sužberić, Mirjana Palijan, Anica Markić, Eva Kralj, Ivanka Goluža, Kate Pušić, Ankica Brkić i Danica Hižak. Još jednom svima hvala!

Naš slijedeći piknik je u nedjelju 7. rujna. Slavimo Marijin rođendan - Malu Gospu.

NAŠI POKOJNICI

✠ **Šimica (Kosa) Vidaković (64)** preminula je i Zadru 12. kolovoza. Sprovod je obavljen 14. kolovoza u Raštanima. Pokojna Šimica je sestra naših župljana Danice Birkić i Mira Rogića. Njima njihovim obiteljima i svima

koji je oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

† **Vlaho Štaka (86)** je preminuo 4. kolovoza u Dubrovniku. Oplakuju da supruga Marica i sinovi Tomislav i Đuro s obiteljima. Pokojni Vlaho je zet našeg župljanina Ive Bjeloša. Svima naša iskrena kršćanska sućut.

† **Jelena Sivić (75)** preminula je ovih dana u domovini. Oplakuju je sin Zdravko (Jasmina) unuci, Tihomir i Mia. Njima i svima koji njihovu pokojnicu oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

Sveta je i spasonosna misao moliti za pokojne!

REGISTRICIJA

8. - 15. rujna Hrvatski Vitezovi će imati registraciju za slijedeću sezonu. Posjetite ih u Hrvatskom Kulturnom Centru OD 6:30 - 8:00 sati navečer.

Poznati Tomislav Bralić i Klapa Intrade iz Domovine će uskoro krenuti na turneju po Kanadi i Americi. Mi smo sretni što su izabrali Vancouver za jedan od njihovih destinacija. Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) prodaje ulaznice za koncert. Koncert će se održati 18. listopada 2014. u Hard Rock Casino Theatre u Coquitlamu, s početkom u 19:30...ulaznice su \$65. Imamo dosta ulaznica u prvih 8 redova od pozornice, pa nemojte čekati! Za ulaznice, nazovite 604-325-5525, Doma Travel na 604-294-9440 ili putem email na Intrade@TOKS.ca. Vidimo se na koncertu!

Nogometni Klub "Croatia" sudjeluje u Kanadskom Nacionalnom Nogometnom Turniru koji se održava u Ontariju u listopadu, 2014 godine. U svrhu prikupljanja sredstava Nogometni Klub organizira rasprodaju mesa: Kobasice 36 komada za \$30, Hamburgere (od govedine) 24 komada za \$ 30 Pileća prsa 17 komada za \$ 35. Za narudžbe molimo Vas posjetite nas na stranici www.croatiasc.com ili pošaljite na email darkojelic@hotmail.com.

USPOMENA NA JEDNO RAZDOBLJE

Ove godine je stota obljetnica početka I. Svjetskog rata. Ljudi je obilježavaju na razne načine. Kanada se odlučila priznati pogreške iz prošlosti i prisjetiti se svih koje je nepravедno poslala u kampove držeći ih za neprjatelje. Među njima je bilo i dosta Hrvata.

U spomen te obljetnice izdano je stotinu spomen obilježja koja su postavljena na razna mjesta i u razne ustanove. Jedno ot tih obilježja je postavljeno i u našoj crkvenoj dvorani. Postavili smo ga u petak 22. kolovoza.

Postavljanju je nazočio pjevački zbor pjevajući canadsku i hrvatsku himnu i mali broj ljudi, jer nismo imali prigode na vrijeme vas obavijestiti. Prisutna je bila i senatrica Yonah Martin i održala kratki nagovor.